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Vypis reziva: Striefka na studnicku

1. Konétruckia

G0mm  30mms 130mm #
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IPor.k Hobfovat na Rezaf na » g .
: Nizov e e — Diika (m) | Pogetks | Objemm® | Objemm
1. |Zrubové drevo - dihdie (2x 1,5m) 10 x 15 11 x 16 3 4 0,22 6,12
2. |Zrubové drevo - kratdie {3x 1,1m)}) 10 x 15 11 x 16 3,3 2 0,12 3,36
3, Zrubové dI:EVO- kratdie, poloviéné {4x 1,1m} 0 X6 11 x 7 a4 . 0,04
{stopkovat len 2 hrany) 1,42
Na prvky bola pridand df$kova rezerva 5-10em.
2, Strecha
Por.& " Hobfovat na Rezat na g . .
; Nazov T— [e— Dlika (m) | Potetks | Objemm’® | Objem m
4, |Stojka (2x 2,1m) 10 x 15 11 x 16 4,2 1 0,08 2,13
5, |véznica - prieéna {2x 1,15m) 5 x 15 6 x 16 2,3 1 0,03 0,94
. 6., |viznica - pozdiina {2x 2,1m) 8 x8 9 x 9 4,2 1 0,04 1,36
7. |vreholova vaznica 10 x 15 11 x 16 2,1 1 0,04 1,08
2

Na prvky bola pridand difkovd rezerva 5-10cm.

8. |Krokva {3x 1,1m) S x8 6 x 9 3,3 1,73




